
BUĎME OPATRNÍ NA LÁKAVÉ NABÍDKY KE ŠŤASTNÉMU ŽIVOTU 
     Každý člověk chce být šťasten, to je přirozená 
touha. Ale velmi málo lidí toho dosahuje. A ti, kteří 
toho dosáhli, se jeví okolním lidem sice jako upřímně 
šťastni, ale lidé v okolí mají dojem, že i oni mají svá 
trápení. Zdá se to být paradoxní, ale vysvětlení je 
v tom, že pocit štěstí není závislý na povrchním 
uspokojení po kterém lidé touží, ale na pocitu míru 
v duši, který může dát jen Bůh. 
     Základním předpokladem ke šťastnému životu je 
snaha o dodržování Božího morálního řádu. Pocit 
šťastného života může mít i nevěřící člověk, který 
bez vlastní viny nezískal víru v Boha a jedná podle 
hlasu svědomí a dodržuje přirozený morální řád. 
     Prostí a chudobní lidé, kteří s velkými potížemi 
uživili a vychovali své děti jsou šťastni, že se jim to 
podařilo a že v rodinách jejich dětí vládne vzájemná 
láska, skromnost a snaha si pomáhat. Vůbec jim ne-
vadí, že nemají luxusní auta, nejezdí na dovolenou 
k moři a žijí jen v malém vesnickém domku se za-
hrádkou. 
     Ti lidé, kteří šli po cestě dokonalosti, jako třeba 
otec Kolbe, nebo Edita Steinová neměli nic, trpěli ve 
vězení a klidně přijali smrt. Byli si jisti, že až skončí 
jejich pozemské utrpení, vstoupí do věčné blaženosti 
v nejvyšším stupni. 
     A jak to vypadá s pocitem šťastného života 
v dnešním světě a v církvi? Lidé se stále více upínají 
na okamžitá uspokojení. Skoro nikdo nemluví o mo-
rálce a neukazuje, že skrze její respektování se člo-
věk stává šťastným. Spíše někteří kritizují dřívější 
konzervativní přístupy v morálce, což může být v po-
řádku, ale i to by se mělo uskutečňovat věcnou a ne 
emocionální formou. 

     V poslední době se spíše hovoří o uvolňování mo-
rálky. Vytváří se dojem, že vlastně nehřešíme, snad 
jen zanedbáváme chudé lidi, ale hříchy neděláme – 
vlastně jen jednáme podle přirozených pocitů, a proto 
„není potřeba“ se zpovídat. Z toho důvodu byly již 
někde na západě odstraněny z kostelů zpovědnice. 
Někde se začínají zatím neoficiálně konat sňatky ho-
mosexuálů. Šesté přikázání jako by již neexistovalo. 
     Většinou se člověk nesetká s knězem, který by jej 
povzbuzoval k modlitbě srdcem a je cítit, že lidé se 
modlí jen slovy. Jeden český kněz, když po skončení 
totality přijel o dovolené do Německa, aby se zdoko-
nalil v němčině, si zašel na faru kostela. Když jej se-
kretářka v minisukni, provokativně oblečená, zavedla 
za farářem, požádal ho, zda by si mohl denně přijít 
sloužit do kostela mši svatou. Kněz byl šokován, že o 
dovolené chce sloužit mši, ale nakonec mu řekl, ať 
tedy přijde, že sekretářka mu otevře kostel, který je 
jinak celý týden zavřený. 
     Ve školách se zavádí sexuální výchova. Děti jsou 
povzbuzovány k těmto zážitkům. Na jedné škole 
v New Yorku od roku 2009 dostávaly dívky od 12 
roků antikoncepční tablety. 
     Toto zhoršování morálky bude zřejmě pokračovat 
a důsledkem toho je, že lidé nejsou šťastni a dokonce 
přivolávají na sebe zdravotní i jiné potíže, kterých 
bude přibývat. 
     Bůh je sice nesmírně milosrdný a trpělivý, ale ote-
vřenou vzpurnost nebude tolerovat. Proto, když člo-
věk má dobrou vůli, měl by se snažit o respektování 
Božího řádu. Tím pomůže sobě a svému okolí v na-
stávajících nejtěžších letech, neboť lidé nechtějí sly-
šet o obrácení a po malých krůčcích se měnit ke 
šťastnému životu. 

 

CO DÁVÁ PUBLIKACE „JEŽÍŠOVY CESTY VII.“ PRO DNEŠNÍ DOBU? 
     V současné době lidstvo prodělává přerod nábožen-
ského života, zejména vlivem liberálních názorů. Pro-
sazuje se, že mnohé jednání není hřích; například, že 
interrupce není hřích, euthanasie není hřích, manželská 
nevěra není hřích, rozvod není hřích, uzavření homose-
xuálního „sňatku“ není hřích, předmanželský styk není 
hřích, lhaní není hřích, podvody nejsou hříšné, nemod-
lit se není hřích, klení není hřích, zdůvodněná vražda 
není hřích, smilstvo není hřích, atd. 
     Ale Ježíšovo učení uvedené v této publikaci je stejné 
pro každou dobu. Ježíš vytýkal lidem nezřízenou touhu 
po majetku, falešné a pyšné jednání farizeů (kteří jsou i 
v dnešní době). Dále hovořil o překrucování Písma uči-
teli Zákona (a to se v dnešní době též začíná dělat). Je-
žíš požaduje dobré manželství a lásku k Bohu a lidem. 
     Ježíš je smutný z Jidáše, který se velmi ucházel o 
přijetí k učedníkům. Vytýkal Židům jejich vnějškovost 
a nenávist k Samařanům, kteří se obrátili. Vždy pama-
toval na chudé. Na každém místě uzdravoval nemocné, 

čímž si získal důvěru a obdiv. Vysvětluje, že způsob 
uzdravení závisí na druhu zla, které nemoc způsobilo. 
Ježíš probouzí víru, která napomáhá uzdravení. Běžní 
lidé, i pohané, cítí Ježíšovu velkou duchovnost, sílu a 
moc dotvrzovanou zázraky. Nikdo nepochybuje o jeho 
lásce k lidem, kterou projevuje činy. 
     Lidi zpovídal v ústraní (dnes se začíná zpověď ru-
šit). Mnozí hříšníci pak vyznali své hříchy veřejně a ko-
nali pokání (dnes se začíná říkat, že hříchy neděláme, 
že jsou to jen emoce, za něž nemůžeme). 
     V Dabratu u hory Tábor, obrátil obchodníka Cyrina 
a ten jej požádal, aby přišel na Kypr. V Gišale řekl, že 
z tohoto místa vzejde velký horlivec, který se změní do 
lásky (šlo o sv. Pavla). V knize je vylíčeno dramatické 
obrácení Magdaleny. Je též popsáno šokující vzkříšení 
mrtvého mládence z Naimu. 
     Kniha je vybavena nádhernými obrázky z výzkum-
ných cest autora. 
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